

连维良在调研产业园区建设和合村并城试点工作时强调 根据郑州都市区总体规划布局产业 创新思路探索加快城镇化进程新路子

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直相关部门负责人,先后来到郑州商贸管理学校、金水区杨金产业园,调研我市教育资源整合、产业园区开发及合村并城工作。连维良强调,要站在郑州都市区建设的背景下,做好产业园区产业布局;要创新思路,积极探索加快城镇化进程的新路子。市领导孙金献、张建慧等一同调研。

按照市委、市政府的统一部署,郑州商贸管理学校等5所市属职业教育学校,将在郑州新区建设新的职业教育基地。连维良指出,要加快推进5所职业学校的整体搬迁,为全市职业教育发展奠定坚实基础;要对5所学校原址进行统一规划、统一改造,实现空间利用最大化,要因地制宜,满足学校发展需求。听取金水区滨水产业带、杨金产业园和金水北区规划建设情况汇报后,连维良指出,金水区要按照郑州都市区总体规划,积极做好产业园区、金水北区的规划和开发建设工作。

要综合考虑郑州都市区、郑州新区的整体规划和产业布局,坚持产城融合、宜居宜业相结合,高标准规划、高品位布局产业和项目;要立足长远,超前谋划城郊村改造工作,将城郊村合村并城和城中村改造相结合,进一步解放思想、创新思路,积极探索加快城镇化进程的新路子;要拓宽联审联批服务范围,加快各项手续办理进度,提高工作效率。阳春三月,正是植树时节。在杨金产业园调研期间,连维良等市领导还挥锹、培土、浇水,为园区植下一棵棵新绿。



今年,将在市区重点区域、重要场所、易发案处建视频监控系统 偷手机电动自行车被列入打防重点

打防盗窃电动车手机手段要创新

据介绍,从2007年起,郑州市警方持续开展“四严一创”活动,综合打击效能持续提升,在全省“中原卫士杯”竞赛活动中连续5年保持先进。

在省委政法委组织的群众安全感调查中,郑州在全省18个省辖市中排名第4位。

在昨日的打防刑事犯罪工作部署会议上,郑州市副市长、公安局长黄保卫强调,今年,我市警方将动员各部门、各警种的力量,进一步推进信息化建设,进一步发挥整体作战的优势,尤其加强对命案、黑恶势力犯罪、“双抢”犯罪、入室盗窃、盗窃电动自行车、盗窃手机等违法犯罪活动的打击。

黄保卫要求,对群众特别憎恨的盗窃电动自行车(自行车)、盗窃手机犯罪,在打防手段上要有创新。

加强信息化建设,实现“探头站岗,鼠标巡逻,扁平化指挥”

随着信息技术的飞速发展,信息化建设在公安工作中发挥着越来越重要的作用。

3月1日,省厅在登封召开深度应用“整体作战法”现场会,总结推广登封警方在公安信息化建设的做法。

登封警方近几年通过信息化建设,完成了传统警务向现代警务模式的转变——过去被动、单一的接警处置,现在已经转化为主动、复合的精准指挥;过去民警蹲点守候抓现行,现在改由“探头站岗、鼠标巡逻”;过去对嫌疑人员、车辆管不住、控不了,现在实现了“人员有行踪、车辆有轨迹”的全方位动态管控;过去侦查员苦于踏破铁鞋找线索,现在通过熟练掌握网上作战技法,足不出户,线索就源源不断。

郑州市公安局常务副局长杨玉章介绍,警方今年将在市区重点区域、重要场所、易发案部位全部建设视频监控系统。

年底前,将各派出所、业务单位的监控中心接入

市局监控平台,切实建成一张社会治安防控大网,最终实现“探头站岗,鼠标巡逻,扁平化指挥”的目标。

此外,由交警、刑侦、治安等警种参与,在全市的主要出入口新建或升级改造电子警察卡口系统,实现对交通管理执法和治安卡口管理监控两项功能。

同时配套建立嫌疑车辆黑名单库,实现车辆轨迹实时查询、嫌疑报警、动态掌控。

目前我市城区派出所已经完成了多警种资源的重新整合,黄保卫指出,市区派出所作为打防犯罪的基本单元,各警种要积极消除部门间的资源壁垒。加强和完善警综平台建设,治安、交通、网监、监管等各个业务部门将配合各警种信息资源的整合工作,服务打击犯罪实战的需要。

此外,警方还要研究探索合成作战的新型战法,探索应对新情况的多警联合作战新机制、资源整合新途径,有效打击各类违法犯罪。

2010年,我市警方现行命案侦破率继续保持全国省会城市和副省级城市领先,打掉涉黑犯罪团伙数、网上追逃、打击经济犯罪综合成绩继续保持全国领先。

昨日,我市警方对2010年度的打击刑事犯罪工作进行总结表彰,并对2011年度打击刑事犯罪工作进行部署。

晚报首席记者 何水清

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital

- 河南省首家导入国际医疗标准 JCI 医院
- 台北医学大学附设医院协作医院
- 市医保、新农合定点医院
- 郑东新区管委会社会事业局体检定点医院

臺北醫學大學附設醫院
TAIPEI MEDICAL UNIVERSITY HOSPITAL

- 全球第一家通过 ISO9001:2008 国际认证的医院
- 亚洲第一例试管婴儿诞生地
- 业已通过国际最高医疗管理标准 JCI 认证的医院
- 被评为台湾最具亲和力的爱婴医院



患者心中有杆秤

医疗安全为根本,可靠疗效为核心,优质服务为保障,大医精诚为关键,是不是,您来做一次“秤砣”

到医院看病,您最基本的要求是医疗安全吗?肯定是。
您会贪图便宜牺牲疗效吗?肯定不会。
您会在合理治疗的前提下关心服务态度吗?当然是。
您会在医疗技术有保障的同时,更注重医德医风吗?毋庸置疑。

一家医德医风低劣的医院,设备再先进,技术再高明,也赢不来患者的信任。“诚信”是郑州圣玛妇产医院的立院根本,我们已将“诚信”融入医疗服务的每一个环节,急患者所急,想患者所想,做到真正为患者服务的好医院。

我们始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查!确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病

现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。

作为医生,我们深知惟有“医疗安全、医术精湛、疗效可靠、服务到位、医风高尚”才能长久赢得患者的尊重、信赖与支持。我们时刻以关爱女性健康为己任,专业致力于女性健康事业,缔造中原女性健康第一品牌。一例例疑难杂症的攻克,一次次成功的救治,一幕幕医患间的感人场景,一张张满意的笑脸,一面面患者赠送的锦旗,一封封饱含真情的感谢信,都在诉说着一个个动人的故事,用心血和汗水铸造了“诚信医院”的金字品牌。让女性更健康,家庭更和谐,社会更稳定是郑州圣玛妇产医院至诚不变的承诺。



妇产专线
0371-

6690 3333

院址: 农业东路3号(中州大道与农业路交汇处向东300米)

网址: www.fuchan120.com 大河孕友会QQ群:108703030